




 التصحيح النموذجي
 

 التمرين الأول:

 A العدد حساب -1
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 كتابة علمية Bكتابة العدد  -أ -2

𝐵 = 13 × 105 × 3 × 10−3 
𝐵 = 13 × 105−3 

𝐵 = 39 × 102 
𝐵 = 3,9 × 103 

 كتابة علمية Cكتابة العدد 

𝐶 =
18 × 102 × 7

3 × 10−4  

𝐶 =
18 × 7 × 102 × 104

3
 

𝐶 =
126

3
× 106 

𝐶 = 4,2 × 107 
 التمرين الثاني:

 𝑎𝑃كتابة على شكل  -1
2−3 × 24 = 2−3+4 = 21 = 2  
54

52
= 54 × 5−2 = 54−2 = 52  

[(−2)3]2 = (−2)3×2 = (−2)6  
(−6)2 × 22 = (−6 × 2)2 = (−12)2  

 التمرين الثالث:

 قائم: MERإثبات أن المثلث  -1

𝐸𝑀2ثم  𝑀𝑅2لنحسب:  -أ + 𝐸𝑅2 

(1 ...)𝑀𝑅2 = 102 = 100 

(2 ...)𝐸𝑀2 + 𝐸𝑅2 =  82 + 62 = 64 + 36 = 100 



 ( نستنتج أن:2( و )1من )

𝑀𝑅2 = 𝐸𝑀2 + 𝐸𝑅2 

 100=100أي: 

 حسب النظرية العكسية لفيثاغورس Eقائم في  MERو منه المثلث 

cosحساب  - 𝐸𝑅𝑀̂: 

cos 𝐸𝑅𝑀̂ =
𝐸𝑅

𝑅𝑀
=

6

10
= 0,6  

𝐸𝑅𝑀̂و منه:  = 53° 

 :E( في Cمماس للدائرة ) (EM)إثبات أن  -2

 (.Cقطر للدائرة ) [RE]. و Eمثلث في  REMبما أن: 

(𝑅𝐸)و منه  ⊥  (𝐸𝑀)  فيE. 

 .E( في C( مماس للدائرة )MEو بالتالي )

 التمرين الرابع:

 محيط المستطيل Pحساب  -1

𝑃 = (2𝑥 − 1) × +(𝑥 + 3) × 2  

𝑃 = 4𝑥 − 2 + 2𝑥 + 6  

𝑃 = 6𝑥 + 4  

 x=3من أجل  Pحساب 

𝑃 = 6 × 3 + 4 = 18 + 4 = 22  

 𝑃 = 22 

 مساحة المستطيل Sحساب  -2

𝑆 = (2𝑥 − 1)(𝑥 + 3)  

𝑆 = 2𝑥2 + 6𝑥 − 𝑥 − 3  

𝑆 = 2𝑥2 + 5𝑥 − 3   

𝑥من أجل  Sحساب  = 3 

𝑆 = 2 × (3)2 + 5 × 3 − 3  

𝑆 = 2 × 9 + 15 − 3  

𝑆 = 18 + 15 − 3  

𝑆 = 33 − 3  

𝑆 = 30  



 

 لمسألة:ا

 الجزء الأول:

 :𝐴̂حساب قيس الزاوية  -1

𝐶𝐴𝐵̂ = 180° − (90° + 30°)  
𝐶𝐴𝐵̂ = 180° − 120°  

𝐶𝐴𝐵̂ = 60°  
 حساب طول السلم: -2

ABC  مثلث قائم فيA 
 حسب نظرية فيثاغورس

𝐴𝐶2 = 𝐴𝐵2 + 𝐵𝐶2  
𝐴𝐶2 = 32 + 42  
𝐴𝐶2 = 9 + 16  

𝐴𝐶2 = 25  

𝐴𝐶2و منه  = √25 = 5 
 الجزء الثاني:

 إعادة رسم المثلث -1

 

 

 

 

 

 متوسط. [BO]يمثل  -2

 و منتصف الضلع المقابل Bلأنه يشمل الرأس 

 :BOحساب  -3

𝐵𝑂 =
𝐴𝐶

2
=

5

2
= 2,5  

𝐵𝑂 = 2,5𝑐𝑚  

و  Aتشمل الرأس  [BC]متوسطة متعلق بالضلع  [AE]نقطة تقاطع المتوسطات أي مركز الثقل لأن  Gتمثل النقطة  -4

 ه.منتصف

 :BGحساب 

𝐵𝐺 =
2

3
× 2,5 =

5

3
  

𝐵𝐺 ≅ 1,6  
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